
5 risposte

Accetta risposte RIEPILOGO PRIVATO

Personale Ata5 risposte

ASPETTI GENERALI

L’Istituto scolastico è in generale ben organizzato5 risposte

Il personale ATA (settore amministrativo) è efficiente e collaborativo
*riservata ai collaboratori

1
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a

Il personale ATA (collaboratori scolastici) è accogliente e
collaborativo *riservata alla segreteria

5
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Amministrativo

Collaboratore scolastico
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QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE ATA INVIA

DOMANDE
RISPOSTE 5

 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/15m3Ai1DITYJ7SfdvC_OaafWmSIurZMiZ29giNjJjYKY/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Le comunicazioni sono semplici , chiare e tempestive5 risposte

ASPETTI SOCIO-RELAZIONALI

I rapporti con i colleghi sono collaborativi5 risposte

I rapporti con i docenti sono collaborativi5 risposte

I rapporti con i genitori sono distesi e collaborativi5 risposte
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Nella scuola ognuno, se vuole, trova spazio per esprimersi e
valorizzarsi

5
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Questo ambiente scolastico è stimolante dal punto di vista
professionale

5
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I rapporti con il DSGA sono stati collaborativi5 risposte

I rapporti con il DIRIGENTE SCOLASTICO sono stati collaborativi5 risposte

I rapporti con le vice presidi sono stati collaborativi5 risposte

1 2 3 4
0

1

2

3

4

5

6

0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

5 (100%)

0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)

2 (40%)

3 (60%)

0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

2 (40%)

3 (60%)

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

3 (60%)

2 (40%)

0,5

1,0

1,5

2,0

1 (20%)

2 (40%) 2 (40%)

 



I rapporti con la maggior parte delle Funzioni Strumentali e dei
Referenti sono stati funzionali alla risoluzione dei problemi e
collaborativi
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Se vuoi, puoi esprimere qualche proposta di miglioramento dell’Offerta
Formativa della Scuola
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maggiore spazio a progetti/attività di educazione civica

1 2 3 4
0,0

0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)

1 (20%)

3 (60%)

1 (20%)

 


